



सामाजिक, साँस्कृतिक एवं करोडो भारतीयों की धार्मिक आस्था के प्रतीक ऐतिहासिक गंगा मेला तिगरी धाम में श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय रजबपुर गजरौला द्वारा जिला प्रशासन के सहयोग से साँस्कृतिक दायित्वों के निरन्तर निर्वहन करते हुए पवित्र मेले की विभिन्न तिथियों में आयोजित होने वाले आयोजनों का विवरण

	दिन एवं दिनाँक	कार्यक्रम का विवरण
1.	शुक्रवार, 08 नवम्बर से सोमवार 12 नवम्बर तक प्रातः 09:00 बजे से 12 बजे तक	चार दिवसीय निःशुल्क चिकित्सा शिविर एवं पाँच बेड का अस्थायी हॉस्पिटल (ऋधालुओं की निःशुल्क चिकित्सा सेवा हेतु)
2.	शनिवार 09 नवम्बर प्रातः 9:00 बजे	प्रधानमन्त्री जी की "स्वच्छ भारत—स्वस्थ भारत योजना के तहत विश्वविद्यालय की ओर से मेले के दुकानदारों को पचास हजार कपड़े के थैले वितरित कर "पॉलिथीन मुक्त अमरोहा" का संकल्प
3.	रविवार 10 नवम्बर सांय 07:00 बजे	विश्वविद्यालय द्वारा मेला स्थल पर "राष्ट्रीय कवि सम्मेलन" का भव्य आयोजन

संवेदक एवं आयोजक:— श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय प्रबन्धन एवं प्रशासन गजरौला (यू0पी0)



स्वच्छ भारत स्वस्थ भारत

अद्विष्ट गंगा-जिर्मल गंगा



सामाजिक, सांस्कृतिक एवं करोड़ों भारतीयों की धार्मिक आस्था के प्रतीक ऐतिहासिक गंगा में श्री वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय रजवपुर गजरोला द्वारा जिला प्रशासन के सहयोग से सांस्कृतिक दायित्वों के निरन्तर निर्वहन करते हुए पवित्र मेले की विभिन्न क्रियाओं में आयोजित होने वाले आयोजनों का विवरण

दिन एवं दिनांक

समय/विषय/कार्यक्रम

शुक्रवार 08 नवम्बर से सोमवार 12 नवम्बर तक  
प्रातः 08:00 बजे से रात्रि 12 बजे तक।

सोमवार 09 नवम्बर प्रातः 8:00 बजे से रात्रि 12 बजे तक।

द्विवार 10 नवम्बर प्रातः 07:00 बजे से रात्रि 12 बजे तक।

श्री वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय रजवपुर गजरोला द्वारा आयोजित होने वाले आयोजनों का विवरण

श्री वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय रजवपुर गजरोला द्वारा आयोजित होने वाले आयोजनों का विवरण

श्री वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय रजवपुर गजरोला द्वारा आयोजित होने वाले आयोजनों का विवरण

सिन्डिकेट एवं आयोजक:-

श्री वेंकटेश्वर विश्वविद्यालय





# वेंकटेश्वरा कराणा तिगरी मेले का आयोजन

- श्रद्धालुओं के ठहरने की रहेगी पूरी व्यवस्था
- सामाजिक व सांस्कृतिक कार्यक्रमों की होगी प्रस्तुति



मेरठ, 6 नवम्बर (देशबन्धु)। श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय एवं गजरौला कैम्पस द्वारा ऐतिहासिक तिगरी मेले में अपने सामाजिक दायित्वों का निर्वहन करते हुए मेले में आने वाले लाखों श्रद्धालुओं के लिए आगामी एक सप्ताह तक जिला प्रशासन के सहयोग से निःशुल्क चिकित्सा हॉस्पिटल, पॉलिथीन मुक्त अमरोहा के लिए निःशुल्क इको फ्रेडली बैग वितरण, एवं राष्ट्रीय कवि सम्मेलन समेत कई कार्यक्रम आयोजित करेगा। इस आशय की जानकारी विश्वविद्यालय द्वारा तिगरी धाम में आयोजित कराये जाने वाले विभिन्न आयोजनों की विवरण

पुस्तिका के विमोचन पर विश्वविद्यालय के प्रति-कुलाधिपति डॉ. राजीव त्यागी एवं कुलपति प्रो. डॉ. पीके भारती ने दी।

श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय द्वारा तिगरी धाम ऐतिहासिक गंगा स्नान मेले में आयोजित कराए जा रहे विभिन्न आयोजनों की विवरण पुस्तिका का विमोचन विश्वविद्यालय के सीवी रमन क्रन्फ्रेंस हॉल में प्रति-कुलाधिपति डॉ. राजीव त्यागी, कुलपति प्रो. डॉ. पीके भारती ने संयुक्त रूप से

किया। इस अवसर पर रजिस्ट्रार मधुसुधानन पिल्लई, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. टीएन मुखर्जी, अपर मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. सुशील शर्मा, विशेष कार्याधिकारी डॉ. प्रभात श्रीवास्तव, सीसीएच दलवीर सिंह ढिल्लन, अरूण कुमार गोस्वामी, अमित फ्रांसीस, सचिन, वित्त अधिकारी प्रभात खुराना, नर्सिंग निदेशक डॉ. अन्ना ब्राउन, अंजलि, एकता उपाध्याय, स्मृति श्रीवास्तव, शिवानी आदि लोग उपस्थित रहे।

# तिगरी मेले में पांच बेडों का अस्थायी अस्पताल लगायेगा विम्स : त्यागी

अमरोहा (विधान केसरी)। श्री वेंकटेश्वरा यूनिवर्सिटी प्रशासन ने जिला प्रशासन के साथ मिलकर मेले में आने वाले श्रद्धालुओं के लिए बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने का मन बनाया है। यूनिवर्सिटी परिसर स्थित वेंकटेश्वरा इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस अस्पताल की ओर से पांच बेडों का अस्थायी अस्पताल बनाया जायेगा ताकि मेले में किसी भी श्रद्धालु को स्वास्थ्य संबंधी सेवा के लिए परेशान न होना पड़े। इसके अलावा भारत सरकार द्वारा चलाई जा रही पालीथीन मुक्त भारत के तहत यूनिवर्सिटी प्रशासन गंगा मेले में पचास हजार जूट के थैले दुकानदारों व श्रद्धालुओं को वितरित करेगा। यह जानकारी यूनिवर्सिटी के प्रति कुलाधिपति डा. राजीव त्यागी ने दी।

श्री त्यागी ने बताया कि कुलाधिपति डॉ. सुधीर गिरी के निदेशानुसार ऐतिहासिक तिगरी मेले को सकुशल सम्पन्न कराने के लिए जिला प्रशासन के साथ मिलकर श्री वेंकटेश्वरा यूनिवर्सिटी प्रशासन ने मन बनाया है। एक सप्ताह तक चलने वाले मेले में



विश्व विद्यालय की ओर से विभिन्न सुविधायें श्रद्धालुओं को दी जायेंगी। उन्होंने बताया कि मेले में आने वाले लाखों श्रद्धालुओं की बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने के लिए वेंकटेश्वरा इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस अस्पताल की ओर से पांच बेड का अस्थायी अस्पताल बनाया जायेगा। जिसमें अस्पताल के कुशल डाक्टरों की टीम दिन-रात तैनात

रहकर अपनी सेवाएं प्रदान करेगी। इसके अलावा 9 नवम्बर को मेले में केन्द्र सरकार की स्वच्छ भारत-स्वस्थ भारत की मुहिम के तहत विश्व विद्यालय प्रशासन मेले में अवरिल गंगा-निर्मल गंगा के लिए स्टाल लगायेगा एवं दुकानदारों को जूट के पचास हजार थैले वितरित करेगा। ताकि मेले में केन्द्र सरकार द्वारा चलाई जा रही मुहिमों की

झलक दिख सके। जबकि 10 नवम्बर को मेले में एक राष्ट्रीय कवि सम्मेलन का आयोजन किया जायेगा। जिसमें दिनेश रघुवंशी, सुदीप भोला, मुमताज नसीम, हेमंत पांडेय, सर्वेश अस्थाना सहित देशभर के नामचीन कवि भाग लेंगे। कार्यक्रम में मुख्यअतिथि के रूप में डीएम उमेश मिश्र, एसपी विपिन ताडा सहित जनप्रतिनिधि मौजूद रहेंगे। मेले में आयोजित होने वाले विभिन्न कार्यक्रमों की विवरण पुस्तिका का विमोचन प्रति कुलाधिपति डॉ. राजीव त्यागी व कुलपति डॉ. पीके भारती ने किया। डीएम ने भी इस कार्य के लिए विम्स अस्पताल का आभार जताया है। इस दौरान रजिस्ट्रार मधुसुदन पिल्लई, सीएमओ डॉ. टीएन मुखर्जी, कुलाधिपति सचिव अरूण गोस्वामी, एसीएमओ डॉ. रमेश शर्मा, प्रभात श्रीवास्तव, दलवीर दिल्लीन, स्मृति श्रीवास्तव, प्रभात खुराना, अन्ना ब्राउन, अर्जलि शर्मा, एकता उपाध्याय, स्मृति श्रीवास्तव, शिवानी सहित अधिक संख्या में लोग मौजूद रहे।



# आह टाइम्स

2019 बरेली संस्करण: वर्ष 17 अंक 12 पृष्ठ 12 आगमंत्रण मूल्य ₹ 2.00

## तिगरी मेले में एसवीयु बांटेगा पचास हजार थैले

स्वास्थ्य शिविर व अस्पताल की भी होगी व्यवस्था

शाह टाइम्स, संवाददाता गजरोला। तिगरी मेले में श्री वेंकटेश्वरा यूनिवर्सिटी द्वारा पांच दिवसीय स्वास्थ्य शिविर लगाया जाएगा तो वहीं पांच बैड का एक अस्पताल भी स्थापित होगा। इसी के साथ साथ मेलार्थियों को पॉलीथीन मुक्त मेले के लिए पचास हजार कपड़े के थैले भी वितरित किए जाएंगे। दस नवम्बर को एक भव्य कवि सम्मेलन भी आयोजित होगा।

कार्यक्रम के बारे में बताते हुए एसवीयु के प्रति कुलाधिपति डॉ. राजीव त्यागी ने बताया कि अपने सामाजिक दायित्वों का निर्वहन करते

हुए एसवीयु द्वारा उत्तरी भारत के इस प्रसिद्ध मेले में निशुल्क चिकित्सा शिविर, इको फ्रेंडली बैग वितरण व राष्ट्रीय स्तरीय कवि सम्मेलन समेत कई भव्य कार्यक्रम कराए जाएंगे। बुधवार को विवि में इस आशय की जानकारी हेतु प्रतिकुलाधिपति द्वारा एक विवरण पुस्तिका का विमोचन भी किया गया। उन्होंने बताया कि कुलाधिपति डॉ. सुधीर गिरी की पहल पर पिछले एक दशक में वेंकटेश्वरा विवि द्वारा शिक्षा के अलग विभिन्न सामाजिक व स्वास्थ्य सरोकारों में अपने दायित्वों का निर्वहन किया गया है। इसी कड़ी में उत्तरी भारत के इस



■ अमरोहा। तिगरी मेले हेतु विवरणिका का विमोचन करते प्रतिकुलाधिपति डॉ. राजीव त्यागी।



# युवा जागरण

## कपड़े के थैले वितरित करेगा वेंकटेश्वरा विवि

मोदीपुरम : अमरोहा में लगने वाले तिगरी मेले में श्री वेंकटेश्वरा विवि अस्थाई निशुल्क हॉस्पिटल के साथ श्रद्धालुओं को पांच दिनों तक मुफ्त दवा और फिजियोथैरेपी की सुविधा मुहैया कराएगा। विवि के मीडिया प्रभारी विश्वास राणा ने बताया कि मेले में स्वच्छ भारत स्वस्थ भारत अभियान के तहत 50 हजार कपड़े के थैले श्रद्धालुओं को वितरण किया जाएगा। 10 नवंबर को मेला स्थल पर विवि की ओर से राष्ट्रीय कवि सम्मेलन व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। मेले में डॉ. सुधीर गिरी कुलाधिपति वेंकटेश्वरा विवि गजरौला, डॉ. राजीव त्यागी प्रति-कुलाधिपति, डॉ. पीके भारती कुलपति विवि मौजूद रहेंगे। -जासं



# निःशुल्क चिकित्सा शिविर

गजरौला। श्री वेंकटेश्वरा विश्वविद्यालय द्वारा ऐतिहासिक तिगरी धाम गंगा स्नान मेला में अपने सामाजिक दायित्वों का निर्वहन करते हुए आने वाले श्रद्धालुओं के लिए अस्थायी निःशुल्क हॉस्पिटल एवं चिकित्सा सेवा



शिविर व स्वच्छ गंगा-अविरल गंगा एवं पॉलीथिन मुक्त मेले के लिए पचास हजार इको फ्रेंडली बैग वितरण किए जाएंगे। साथ कवि सम्मेलन समेत विभिन्न सामाजिक एवं सांस्कृतिक आयोजन आयोजन किए जायेंगे।